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1/6/81  -تاسیسات ساختمانی 
 

عمل اوپراتور عبارتست از: -1
 کنترل مبرد -4ردکردن گرما                     -3جذب گرما                      -2      کردن مبرد      پمپ -1

 که: دلیل اینشود بهدر یک سیستم تبرید مکانیکی یک جسم خنک می -2
 دهد.کندانسور گرما را پس می -2دهد.                      کمپرسور فشار مبرد را افزایش می -1
 شود.بخار مجدداً براي استفاده پس داده می -4باشد.                     تر میر از جسم خنککویل اوپراتو -3

 که: دلیل اینماند بهگرما ثابت باقی میمحض جذبحرارت کویل اوپراتور بهدرجه -3
 کند.جا میرا جابهشده کمپرسور گرماي جذب -2مبرد خیلی سرد است.                                          -1
 آید.مبرد به جوش می -4کند.                    نهان را جذب میکویل فقط گرماي -3

 کند؟  حرارت خروجی اواپراتور را حس میگیر درجهیک از دستگاه اندازهکدام -4
 اتوماتیک شیرانبساط  -2لوله موئی                                                          -1
 شیر شناور -4شیرانبساط ترمواستاتیک                                       -3

 زمانی که هوا کاملاً اشباع شده است کدامیک از موارد زیر صحیح است؟  -5
 است. تفاوت بین دماي خشک و مربوط بالاتر -2حجم مخصوص بالاتر حد است.                                         -1
 گرماي محسوس بالاتر باشد. -4مرطوب باهم برابر است.        خشک و دماينقطه شبنمی دماي -3

 ترین روش براي پیداکردن یک نشتی بزرگ است؟چه روشی ساده -6
 یاب الکترونیکیتوسط نشت -2یاب هالید                                         توسط نشت -1
 توسط کف صابون -4توسط هیگرومتر                                                 -3

 مرکزي عبارتند از:هاي حرارتی در حرارتمبدل -7
 فنکویل، کنوکتور -2رادیاتور، یونیت هیتر                                            -1
 الف و ب  -4رادیاتور، فنکویل                                                 -3

 جنس رادیاتورهاي مورداستفاده در گرمایش اتاق عبارتند از: -8
 چدنی، آهنی، آلومینیومی -2چدنی، فولادي، آلومینیومی                                       -1
 آهنی، آلومینیومی، فولادي -4                                   چدنی، فولادي، برنجی          -3

 شوند؟ ها به چنددسته تقسیم میهاي سانتریفوژ برحسب انحناء تیغهبادزن -9
 طرف جلو و رادیالها بهدو دسته، انحناء تیغه -2طرف جلو و عقب                     ها بهدو دسته، انحناء تیغه -1
 طرف جلو و عقب رادیالیها بهسه دسته، انحنا، تیغه -4اي       ها بهطرف عقب، رادیالی پروانهانحناء تیغه سه دسته، -3

 حوري در موارد ذیل است:هاي سانتریفوژ و جریانمترین تفاوت بادزنعمده -10
 ثابت و فشار استاتیکهاي هادي تیغه -2هاي هادي ثابت                           فشار استاتیک و تیغه -1
 فشار استاتیک و جهت هواي ورودي و خروجی -4هاي هادي ثابت       جهت هواي ورودي و خروجی و تیغه -3
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 دهنده یک چیلر تراکمی تبخیري عبارتست از:اجزاي اصلی تشکیل -11
 حرارتیکننده، مبدلاوپراتور جذبژنراتور، کندانسور،  -2حرارتی    اوپراتور، کمپرسور، کند انسور، شیرانبساط، مبدل -1
 حرارتی، پمپکننده،ژنراتور،کندانسور، مبدلاوپراتور، جذب -4کنترل     اوپراتور، کمپرسور،کندانسور،شیرانبساط، وسایل -3

 دهنده یک چیلرجدنی عبارت است از:اجزاي اصلی تشکیل -12
 حرارتیکننده، مبدلژنراتور، کندانسور، اوپراتور جذب -2  حرارتی اوپراتور، کمپرسور، کند انسون، شیرانبساط، مبدل -1
 حرارتی، پمپ کننده، ژنراتور،کندانسور، مبدلاوپراتور،جذب -4کنترلی   اوپراتور،کمپرسور، کندانسور، شیرانبساط، وسایل -3

 شود: فشار آب ساختمان معمولاً توسط منابع ذیل تامین می -13
 فشار، پمپ آبمخزن ثقلی، مخزن تحت - 2شهر، مخزن نقلی، پمپ آب                           فشار آب -1
 فشار، پمپ آبشهر، مخزن تحتفشار آب -4ثقلی                  فشار، مخزنشهر، مخزن تحتفشار آب -3

 هاي زیر غلط تعریف شده است ؟یک از توربو ماشینکدام -14
 است که سیال آن مایع است. پمپ: توربوماشینی -1
 دست آید. زیاد بهکند تا فشارکم و سرعتکمپرسور: توربوماشینی است که توان را به گاز منتقل می -2
 دهد.را کمی تغییر میدهد و فشار آنپنکه: توربوماشینی که به گاز حرکت می -3
 دهد.دمنده: توربوماشینی است که به گاز سرعت و فشار می -4

 min/r(1400 (دهد اگر سرعت به تحویل می 3m3/1/کند و جریان sکار می 1750 )min/r (در یک پمپ آب که با سرعت  -15
 تغییر کند، مقدار جریان چقدرخواهد شد؟

1- 0832/0                    2-04/1                          3-0665/0                        4- 163/1 
 شود عبارتند از:رسانی که در مسیر جریان نصب میترین شیرهاي مورد استفاده براي تاسیسات آبعمده -16

 (Check)طرفه )، شیر یکangleاي ()، شیرگلویی، شیر زاویهgateشیرکشویی ( -1
 (Check)طرفه )، شیر یکangleاي ()، شیر زاویهSingleواحد ()، شیر تکgateشیرکشویی ( -2
 (Check)طرفه ، شیرگلویی، شیر یکmixing)کننده ()، شیر مخلوطangleاي (شیر زاویه -3
 ، شیرگلوییmixing)کننده ()، شیر مخلوطSingleواحد ()، شیر تکangleاي (شیر زاویه -4

 براي بررسی مقدماتی بارهاي حرارتی و برودتی مربوط به تهویه مطبوع ساختمان لازم کدام است؟ -17
 هاي هواسازکاربري ساختمان، محیط اطراف ساختمان، نوع سقف و محل دستگاه جهت ساختمان، -1
 هابهداشتی و محل عبور کانالسطوح خارجی ساختمان، نوع پنجره، نوع مصالح، سرویس -2
 هاي الکتریکیها، بارهاي ناشی از دستگاهها، تعداد انسانبارهاي ناشی از چراغ -3
 تمامی موارد -4

 اي است که:دمپر وسیله -18
 دهد.کنترل مقدار هوادهی را انجام می -2دهد.                                    قطع و برقرارکردن جریان هوا را انجام می -1
 شود.باعث تغییر جهت هوا می-3دهد.     قطع و برقرارکردن جریان هوا و یا کنترل مقدار هوادهی را انجام می -3

 براي انتخاب دریچه هواي مناسب عبارت است از: دو پارامتر اصلی - 19
 مقدار هوادهی دریچه در وضعیت طراحی، مقدار پرتاب هوا توسط دریچه -1
 میزان صداي تولیدي و افت فشار هوا روي دریچه -2
 میزان صداي تولیدي و مقدار هوادهی دریچه -3
 فشار هوا روي دریچه و مقدار پرتاب هوا توسط دریچهافت -4

 ) و قطر پروانه به چه صورت است؟N) با دور (Hها رابطه بین قدرت شفت پمپ (در پمپ -20
 قدرت شفت پمپ با مکعب دور و مکعب قطر پروانه رابطه مستقیم دارد. -1
 قدرت شفت پمپ با مربع دور و مکعب قطر پروانه رابطه مستقیم دارد. -2
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 رابطه مستقیم دارد.قدرت شفت پمپ با مکعب دور و مربع قطر پروانه  -3
 قدرت شفت پمپ با مربع دور و مربع قطر پروانه رابطه مستقیم دارد. -4

شیرهاي کنترل که عمدتاً به -21
 گیرند کدامند؟می

 شیرکنترل سریع، شیرکنترل خطی، شیرکنترل درصدمساوي -1
 شیرکنترل سریع، شیرکنترل خطی -2
 شیرکنترل خطی، شیرکنترل درصد مساوي -3
 شیرکنترل درصد مساوي، شیرکنترل سریع -4

 گذارد؟مطبوع است، در اختیار میهاي تهیهآیا سرمایش تبخیري، آسایش کامل را که هدف سیستم -22
 خیر -2                    بله                                                      -1
 گذارد.در مناطق شرجی آسایش را در اختیار می -4گذارد.          در مناطق مرطوب آسایش کامل را دراختیار می -3

 بهترین سرعت حرکت هوا از نظر ساکنین اتاق براي موقعی که نشسته باشند چه مقدار است؟ -23
 فوت بر دقیقه 35 -4فوت بر دقیقه             30 -3فوت بر دقیقه                25 - 2فوت بر دقیقه               20 -1

 علمی است که: (PSYCHROMETRIC)سایکومتریک   -24
 کند.در مورد نحوه سرمایش هوا صحبت می -2کند.                        در مورد نحوه گرمایش هوا صحبت می -1
 -4کند.                    حبت میدر مورد مخلوط هوا و بخارآب ص -3

 هاي مورداستفاده در گرمایش کدامند؟ترین ترموستاتمهم -25
 هاي اتاقی، جداري، دیگ یا آکوستات مستغرق ترموستات -1
 هاي اتاقی، تجهیزاتی، دیگ یا اکوستات مستغرقترموستات -2
 هاي تجهیزاتی، جداري، دیگ یا اکوستات مستغرقترموستات -3
 هاي تجهیزاتی اتاقیترموستات -4

 حرارت کدامند؟هاي مرکزي از نظر سیال ناقلانواع سیستم -26
 گرممرکزي با بخار و هوايحرارت -2داغ                               گرم، با آبمرکزي با آبحرارت -1
 الف و ب موارد -4گرم                            گرم و آبمرکزي با هوايحرارت -3

حرارتی هریک از حرارتی دیواري از جنس آجر باد و کار خارجی سنگ و دو کار داخلی گج که مقاومتکلی هدایتضریب -27
 است را بیابید؟ 22/0و  2KWM(  3/0  ،1/0 (ترتیباین مصالح به

1- )K2W/M( 57/6                                    2- )K2W/M( 9/6 
3- )K2W/M( 152/0                                  4- )K2W/M( 79/88 

 اصطلاح پلنوم عبارتست از: -28
 توزیع دوباره هواي برگشتی، که قبلاً در فضا توزیع شده است. -1
 جایی هوا طراحی شده و بخشی از یک سیستم توزیع هوا است.منظور جابههاي از ساختمان است که بهقسمت بست -2
 گیرد.از سیستم که در مبرد مایع تبخیر و عمل تبرید صورت میقسمتی  -3
 طور طبیعی. عمل تخلیه هوا از فضا و هدایت آن به خارج ساختمان به -4

. تغییر امتداد لوله در یک صفحه با چهار زانو به -29 منظور جذب حرکات ناشی از تغییر دما و انقباض و انبساط را .............
 گویند؟

 خم انقباض  -4حلقه انقباض                -3خم انبساط                       -2حلقه انبساط               -1
30- R-134a کدام است؟ نام ترکیب و فرمول شیمیایی مبرد 

 f2CClدیکلرودي فلوئورو متان f3CCl                               2- 2تري کلرو فلوئور و متان -1
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3کلرو  -3  FCF2CHتترافلوئور و اتان CClf                           4- 3تري فلوئور و ملتان 
 یک از موارد ذیل است؟مطبوع کدامتعریف تهویه -31

 هوا به داخل یا خارج از فضاهاي ساختمانکنترل جریان -1
 مکانیکیهاي کمک دستگاههوا به داخل یا به خارج فضاهاي ساختمان بهکنترل جریان -2
 منظور تأمین شرایط موردنیاز فضاي ساختمانزمان دما، رطوبت و پاکیزگی هوا و توزیع مناسب آن، بهکنترل هم -3
 منظور تأمین شرایط موردنیاز فضاي ساختمانزمان دما و جریان هوا و توزیع مناسب آن، بهکنترل هم -4

بازکردن باشد ( مانند اتصال به شیرهاي برنجی یا برنزي دندهاي) نوع کشی مسی، در نقاطی که اتصال باید قابل در لوله -32
 اتصال باید چگونه باشد؟

 کدامهیچ -4اي                         دنده -3لحیمی موئینگی                   -2فیتینگ فشاري                  -1
 رمایی و سرمایی چه مقداري باید باشد؟کشی تاسیسات گهاي لولهفشارآب لازم براي آزمایش سیستم -33

 بار نباید کمتر باشد. 4برابر فشار کار طراحی باشد و حداقل فشار آزمایش از  5/1کم فشارآب بایستی دست -1
 بار نباید کمتر باشد. 4برابر فشار کار طراحی باشد و حداقل فشار آزمایش از  2کم فشارآب بایستی دست -2
 بار نباید کمتر باشد. 5برابر فشار کار طراحی باشد و حداقل فشار آزمایش از  5/2کم فشارآب بایستی دست -3
 بار نباید کمتر باشد. 5برابر فشار کار طراحی باشد و حداقل فشار آزمایش از  3کم فشارآب بایستی دست -4

فشار ناشی از برابر شود نسبت افت 4برابر و قطر  2که طول باشد در صورتی Dو  Lاگر طول و قطر کانال هواي به ترتیب  -34
 اصطکاك کانال جدید نسبت به کانال قدیم چندبرابر خواهدشد؟

1- 1                                  2- 2                                  3- 5/0                             4- 8    
 است قطر هیدرولیکی این کانال چه مقدار است؟ L1و L2 ترتیبمستطیل بهمقطع یک کانال مکعبابعاد سطح -35

1-  3                                2- 3/1                                 3-  2                              4- 2/1    
 نیست؟ها یک از موارد ذیل شامل این سیستمکدامنشانی ساختمان انواع مختلف دارد،سیستم آتش -36

 رایزرهاي ثابت مرطوب یا خشک -2 (SPRINCLER)                       هاي اتوماتیک پاشآب -1
 رایزرهاي ثابت بخاري -4حمل                                        هاي قابلکنخاموشآتش -3

کیلوگرم باشد. نسبت رطوبت  77/2یلوگرم و ک 6/108ترتیب هوا و بخارآب بهاز مخلوط هوا، بخارآب جرم m100اگر در 3 -73
 مخصوص را حساب کنید؟یا رطوبت

1- 0335/0                        2- 21/39                            3-  8/300                          4-  01/0 
باشد، رطوبت نسبی را  kpa246/4بخار و فشار اشباع kpa397/3اگر در یک مخلوط هوا بخارآب فشارجزئی بخار  -38

 حساب کنید؟
1-  8/0                            2-  25/1                            3-  42/14                           4- 643/7 

 یابد؟نسبی کاهش میماند ولی رطوبتمخصوص ثابت باقی میدر کدام فرآیند ذیل رطوبت -39
 گیريرطوبت -4گرمایش ساده                     -3زنی                    رطوبت -2سرمایش ساده                -1

 یابد؟نسبی افزایش میماند اما رطوبتمخصوص ثابت میدر کدام فرایند رطوبت -40
 گیررطوبت -4                   گرمایش ساده  -3زنی                    رطوبت -2سرمایش ساده               -1

 ) به چه صورتی است؟Tdp) و دماي نقطه شبنم (Tw) و دماي مرطوب (Tdدر هواي اشباع رابطه بین دماي خشک ( ۔41
1- Tdp<Tw<Td                                                2- Td=Tw=Td 
3-Tw<Td=Tdp                                                 4- Td=Tdp<Tw 

 هاي زیر احتیاج به سیستم دودکش جهت تخلیه محصول احتراق خود ندارند؟یک از دستگاهکدام -42
 کدامهیچ -4بخاري گازي                    -3شومینه                    -2یخچال نفتی                        -1

 یک از موارد زیر است؟هاي حرارتی تشعشعی کدامبهترین محل نصب کویل -43
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 کف و سقف ساختمان -4دیوارهاي ساختمان            -3سقف ساختمان          -2کف ساختمان                      -1
 باشد؟هاي گازي چندنوع میکنگرمآب -44

 اي و مخزنیدو نوع، آنی یا لحظه -2                اي، مخزنی و گردشی  سه نوع، آنی یا لحظه -1
 سه نوع، مخزنی، گردشی و فشاري -4اي و گردشی                             دو نوع، آنی یا لحظه -3

 اي برقرار است؟) چه رابطهd) و قطرخارجی لوله (Iبندي حرارتی (نیاز از عایقگرم بیبین حداکثر طول لوله آب -45
 یابد.افزایش می ، d با افزایش I -2یابد.                                 کاهش می d،  افزایش I با -1
3- I d کدامهیچ -4اي ندارد.                                                رابطه با 

 یک از موارد ذیل است؟عملکرد اصلی منبع انبساط کدام -46
 تثبیت فشار سیستم -1
 آوردن امکان انبساط حجمی آب دراثر افزایش دمافراهم -2
 هاي بستهحجمی آب دراثر افزایش دما در سیستمآوردن امکان انبساطتثبیت فشار سیستم و فراهم -3
 هاي بازحجمی آب دراثر افزایش دما در سیستمآوردن امکان انبساطتثبیت فشار سیستم و فراهم -4

چنین اختلاف متر بر ثانیه است. هم 2و  4ترتیب آلی جریان دارد سرعت در ابتدا و انتها بهایدهدر یک لوله، سیال  -47
 متر است. تفاوت فشار بین ابتدا و انتها را محاسبه نمایید؟ 6ارتفاع بین ابتدا و انتها 

1- 6p(g+1)                    2- 6p(g-1)                        3- 6p(g+2)                       4- 6p(g-2) 
اصطلاح سیفوناژ به چه معنی است؟ -48

 گیرد.بندي شده است که در محل اتصال وسیله بهداشتی لوله فاضلاب قرار مییک وسیله آب -1
 اثر فشاراتمسفر در تخلیه ماي درنتیجه پیدایش نسبی در لوله -2
 کدام هیچ-4

 هاي فاضلاب قابل استفاده نیست؟ستمهاي ذیل در سییک از لولهکدام -49
 سیمان آزبست    -4فولاد                          -3چدن                       -2هاي آهنی سیاه               لوله -1

 تانک چه کاربردي دارد؟سپتیک -50
 شدهسازي آب مصرفزلال -2تصفیه کامل فاضلاب خانگی                                       -1
 هاي انتقال اصلیهدایت به سیستم -4هاي غیرآبکش                     آوري فاضلاب در زمینجمع -3

 کند؟هایی ضعیف میوجود حفره در تیر لانه زنبوري، تیر را درمقابل چه تنش -51
 برشی -4ی                    پیچش -3خمشی                         -2کششی                            -1

 وظایف بادبند چیست؟ - 52
 جلوگیري از تاثیر نیروي باد بر ساختمان -2هاي خرپایی به یکدیگر                       هاي قاباتصال سیستم -1
 زایش ایستاییکردن اسکلت فلزي و افیکپارچه -4مقاومت بیشتر و استحکام در مقابل نیروهاي جانبی                  -3

 کنند؟ور در آب از چه پوششی استفاده میبراي حفاظت قطعات فلزي غوطه - 53
 هاي اپوکسیرنگ -2اندودهاي سیمانی                                                    -1
 مواد شیمیایی -3هاي قیري                                                    فرآورده -3

 حد ارتجاعی یا الاستیک عبارتست از حدي که ..... –54
 وجود آمده حذف شود.تا آن مرحله با برداشتن بار تغییرشکل به -1
 وجود آمده با حذف بار و حالت اولیه نگردد.هاي بهشکلتغییر -2
 وجود آید.لرزشی در مصالح به - 3
 مصالح حالت فنریت به خود گیرد و نوسان کند. -4

 شود؟هایی میشدن سریع جوش باعث چه پدیدهخشک -55
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 کاري شدهفشاري در مقطع جوشافت شدید مقاومت -1
 ترك، خصوصاً وقتی که همراه با رطوبت و آلودگی سطحی باشد. -2
 شدن موضعی جوششکسته -3
 هاي هوا در مقطع جوششدن جوش و ایجاد حبابپوك -4

 چندمتر است؟ارتفاع مناسب میله چاه فاضلاب  -56
1- 10                           2- 6                              3- 8                                 4- 14 

فلزي بیشتر است؟هاي اسکلتکاربرد کدام جوش در کارگاه -57
 لببهلب -4                        گوشه   -3کام و انگشتانه                    -2شیاري                           -1

 هاي چهارگانه مقررات ساختمان کدام است؟هدف – 58
 ایمنی، راحتی، آسایش، بهداشت  -2اطمینان، ایستایی، ایمنی، عمرمفید                                 -1
 ، ایمنی، ایستایی، راحتیصحت محاسبات -4عمرمفید، صحت محاسبات، ایستایی، بهداشت                     -3

 کاري از چه وسایلی باید استفاده کرد؟براي جلوگیري از کاهش اثرات جوش -59
 بند چرمی، کفش ایمنی، کلاه ایمنیپیش -2حفاطتی، کفش ایمنی               بند چرمی، قاب شیشهپیش -1
 کاري، دستکش حفاظتی، کلاه ایمنیعینک جوش -4تهویه مناسب، رعایت فاصله مناسب، کلاه ایمنی                   -3

 تعریف استاندارد کدام است؟ -60
 کننده نوع و کیفیت است.اي که بیانشدهالمللی و شناختهمشخصات بین -1
 قواعد فنی که در مورد اسکلت ساختمان براي بالابردن بازده اقتصاد تصویب شده است. -2
 رایی و اطمینان تدوین شده است.هاي خاصی که براي افزایش کاویژگی -3
 هاي فنی و قواعد تصویب در مراجع رسمی براي کاربرد زیاد و ایمنی مناسب است.ویژگی -4
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11/9/84 - تأسیسات ساختمانی
 سرعت یک جسم درحال سقوط بستگی دارد به: -1

 حجم جسم -4فاصله تا زمین                      -3جرم جسم                         -2وزن جسم                    -1
 کند برابر است با: مسافتی که جسم درحال سقوط طی می -2

 کدامهیچ -4زمان                       × شتاب  -3زمان          × متوسط سرعت -2زمان               ×سرعت -1
مترمکعب آب با  400متر و مخزنی حاوي  2مترمکعب آب با ارتفاع  4مترمربع از کف مخزنی حاوي  2نسبت فشار وارده به  -3

 متر برابر است با: 2ارتفاع 
 برابر 200 -4برابر                                 2 -3برابر                             1 -2برابر                     100 -1

4- SI برابر است با: واحد فشار در سیستم 
 پاسکال  -4کیلوگرم بر مترمربع                   -3کیلونیوتن بر مترمربع          -2نیوتن بر مترمربع            -1

 کدام رابطه صحیح است؟ -5
 دریافشارمطلق = فشار در سطح -2فشارمطلق = فشارجو+ فشارمانومتر                              -1
 کلیه موارد فوق -4شتاب ثقل                       شتاب× فشارمانومتر = ارتفاع  -3

 اصلی چیست؟اصلی با قطر لولهرابطه تعداد انشعابات در لوله -6
 اصلیده برابر قطر لوله -2مجموعه اقطار انشعابی                                            -1
 اصلی به قطر انشعاب دوم نسبت قطر لولهپنجم توانریشه -4                          هاپنجم نسبت قطر آندوم توانریشه -3

 رود؟کار میهایی بیشتر بههاي تهویه چه نوع هواکشدر سیستم -7
 موردهر سه -4محوري                         -3اي                    پروانه -2روتاري                            -1

 با کاهش دماي هوا، فشار ایجادشده توسط هواکش: -8
 ربطی ندارد -4کند                 تغییر نمی -3یابد            افزایش می -2یابد                  کاهش می -1

 چه سرعتی براي خروج هوا از کانال انتهایی در یک محیط صنعتی مناسب است؟ -9
 متر بر ثانیه 5 -4متر بر ثانیه                    7-3متر بر ثانیه           5/3 -2       متر بر ثانیه           10 -1

 یک کیلوگرم چند نیوتن است؟ -10
1- 2/4                               2- 14                           3- 8/9                              4- 453/0 

 شود تا:ذخیره در سیستم آب یک مجتمع مسکونی باعث میبینی یک مخزنپیش -11
 2و  1موارد  -3تقاضا از شبکه کاهش یابد.                                       -1
 تأثیري ندارد. -4شود.          هاي توزیعی تأمین میکاهش فشار روي لوله -2

 تر است؟درجه سبک 4دماي  درجه چقدر از همان مقدار آب ولی با100یک مترمکعب آب  -2
 کیلوگرم  4 -4کیلوگرم                   6/29 -3کیلوگرم                   42 -2کیلوگرم                  38 -1

 نفره نصب شده چه تفاوتی دارد؟ 16نفره نصب شده است با ساختمانی که سه آسانسور  12آسانسور  4یک ساختمان که  -13
 زمان انتظار اولی بیشتر است. -2                                                    فرقی ندارد.    -1
 به سرعت آسانسور بستگی دارد. -4زمان انتظار دومی بیشتر است.                                 -3

 کارایی آسانسور به چه عواملی بستگی دارد؟ -14
 هر سه مورد -4قدرت موتور                        -3زیبایی کابین                  -2گیري          زمان شتاب -1

 یک آسانسور مناسب داراي چه نوع کابینی است؟ -15
 باریک و عمق زیاد -4باریک و عمق کم                  -3پهن و عمق کم              -2پهن و عمق زیاد             -1

 ابین مسافري آسانسور کارایی بیشتري دارد؟چه نوع در براي ک -16
 لنگه کنار بازشوتک -4لولایی                                -3دولنگه وسط بازشو          -2دولنگه کنار بازشو           -1
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 روشنایی ایجادشده بر روي یک سطوح عمودي متناسب است با: -17
 کدامهیچ -4               2و  1موارد  -3اصله تا منبع         عکس مجذور ف -2شدت روشنایی منبع       -1

 کیلو واري لازم است؟ 10چه تعداد خازن  9/0به  0 /75کیلوواتی از  100توان یک سیستم براي اصلاح ضریب -18
 چهار دستگاه -4شش دستگاه               -3سه دستگاه                             -2پنج دستگاه                   -1

 مبرد کدام است؟در یک سیستم سردکننده جذبی مایع -19
 آب -4گاز آمونیاك                 -3گاز فرئون                                -2لیتیوم بروماید                -1

 است ؟ حیآب کدام جمله صح یدر مورد سخت -20
 آن است. میزیو کربنات من میکربنات کلس انزیدائم م یسخت -1
 آن است. میزیمن دیو کلر میسولفات کلس زانیدانم م یسخت -2
 آن است. میزیمن دیو کلر میسولفات کلس زانیموقت م یسخت -3 
 است. نآ میزیو کربنات من میکربنات کلس زانیموقت م یسخت -4 

 است ؟ حیکدام جمله صح -21 
 شود.یرسوب م جادیموقت باعث ا یسخت -2.                                شودیم یدانم باعت خوردگ یسخت -1
 کدامهیچ -4                                                       هر دو مورد فوق  -3

 :یستیگرم باآب رهیگرم با منبع ذخآب گید ایبخار  گیفاصله د -22
 باشد. گید یدر قسمت فوقان -2                                                           حداقل باشد. -1
 باشد.  ثرحداک -4                                   باشد.  گیتر از دنییدر ارتفاع پا -3

 ؟ ستیخشک چ يهایکننده هوا در صافزیعامل تم هیتهو ثدر مبح -23
 وردمهر سه  -4                                پارچه -3ي                        اشهیش افیال -2                       پنبه -1

 شود؟ یاستفاده م یبزرگ هوا از چه هواکش يهاحجم ییجابهجا يبرا -24
 ياپروانه -2                                                 فوژیسانتر ای یدوران -1
 3و  1موارد  -4ي                                                               محور -3

 شود تا:یباعث م یانبساطریش کیمبرد از  عیعبور ما -25
  .ابدییکاهش م عیفشار ما -2.                                        ابدییم شیافزا عیما يدما -1
 .ابدییم شیافزا عیفشار ما -4.                                        ابدییکاهش م عیما يدما -3

 استفاده ییاز چه نوع منتشرکننده گرما دیگراد تجاوز نمایدرجه سانت 80آب از  يچنانچه دما شیگرما ستمیس کیدر  -26
 شود؟یم
 لیکوفن -4                      يفولاد اتوریراد -3                     تریه تیونی -2ی          ومینیآلوم اتوررادی ۔1

 ؟ستی) چریبخار (بخارگتله فهیوظ -27 
 .رودیکار مهبخار ب ییانتقال گرما يبرا -2 .                              شودیانشعاب بخار استفاده م يبرا -1
 .رودیکار مهب ستمیکاهش مقدار بخار س يبرا -4 .                          رودیکار مبخار به ییانتقال گرما يبرا -3

 :دیبایدر شبکه فاضلاب م انیسرعت جر -28
 .باشد هیمتر در ثان 8/0 کمتر از  -2 .                                    باشد هیمتر در ثان 2از  شتریب -1
 .باشد هیمتر در ثان 2 یال نیب -4                                           هیکمتر از دو متر در ثان -3

 فاضلاب برابر است با: يهاحداقل عمق دفن لوله -29
 متر 5/1 -4                                متر 2/1 -3                             متر 1  -2           متریسانت 80 -1

 ) با ساختمان چقدر است؟یچاه نشست (جذبحداقل فاصله  -30
 .ستنی مهمفاصله  - 4                          متر 8  -3                         متر 5  -2                       متر 3  -1
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 فاز است؟فاز چند برابر توان برق تکتوان در برق سه -31
 برابر  4 -4                               برابر 7/1 -3                          رابرب 4/1 -2                      برابر 3 -1

 شده برابر است با:دیتول یکیحدود فشار الکتر یکیالکتر يهاروگاهیدر ن -32
 لوولتیک 63 -4                              ولت 220 -3                     لت و 11000 -2                 ولت 400 -1

 :دیباشند بایمدار نصب م کی يکه در رو ياتورینیم دیکل ای وزیدو ف یاندازه اسم -33
 .باشد یکمتر از دوم ٪30 یاول -2 .                                   باشدیم یدو برابر دوم یاول -1
 .باشد یحداقل دو برابر اول یدوم -4 .                                   برابر باشد دیبا یو دوم یاول -3

 حداقل: دیبا گریکدیها از اند فاصله آنو کابل تلفن باهم عبور داده شده فیکابل فشارضع یکف اتاق انالچنانچه در ک -34
 .باشدیعبور مجاز نم -2 .                                       باشد متریلیمتر م 100 -1
 .دباشبدون فاصله  -4                                               .باشد متریلیم 50 -3

 :دیبایتعادل موزنه یآسانسور برق کیدر  -35
 .دیوزن اتاقک و بار را جبران نما -1
 .دیاصطکاك را جبران نما يرویوزن اتاقک و بار و ن -2
 .دیاصطکاك را جبران نما يرویدرصد وزن اتاقک و بار و ن 50 -3
 .دیاصطکاك را جبران نما يروین -4

 برابر است با: لوواتیهر ک يازابه یصنعت يانشعاب برق در واحدها نهیهز -36
 الیر 000/700 نیب -2                          الیر 000/550ی ال 000/350 نیب -1
 الیر 000/000/1 -4ریال                                                   000/150 -3

 فشرده ساخت داخل از نوع اسکرو در بازار برابر است با: يهوا يکمپرسورها يبها -37
 هر مترمکعب يازاهب الیر ونیلیم 20 یال 15 -2             هر مترمکعب  يازاهب الیر ونیلیم 5/1 یال 1 - 1
 هر مترمکعب يازاهب الیر ونیلیم 5 -4                  هر مترمکعب يازاهب الیر ونیلیم 7 یال 5 -3

 ):الیدر بازار برابر است با (واحد هزار ر نجیا میقطر نهب زهیاخه لوله گالوانشهر  يبها -38
1-  59-55                    2-  54-49                       3-  48-42                            4-  41-36 

 است: يضرور ریموارد زهر دستگاه درج  ییناساشپلاك  يبر رو -39
 الیماره سرش -مدل  -نام سازنده  -2                                   الیشماره سر -نام سازنده  -1
 وزن دستگاه -نام سازنده  -4                 الیشماره سر -سال ساخت  -نام سازنده  -3

 ؟مینمائیدستگاه نو از کدام روش استفاده م کی شارز نییتع يبرا -40
 .میکنیدر بازار استناد م همشاب متیبه ق -2 .                         میینمایآن مراجعه م يروفرماپبه  -1
  کدامچیه -4 .                       میدهیرا ملاك قرار م دیفاکتور خر -3

 سردخانه عبارت است از: کی یاصل ياجزا -41
 اوپراتور –کند انسور  -کمپرسور  -2                          سورندانک -کمپرسور - يبندعایق -1
 زنرطوبت –کنترل  زاتیتجه - يبندقیعا -4 ی                     کشلوله – يبندقیعا – یکشکابل -3

 سردخانه عبارت است از: کی یاصل ياجزا -42
 اوپراتور –کندانسور  -کمپرسور -2                       کندانسور –سور  پرکم - بنديعابق ۔1
 زنرطوبت –کنتنرل  زاتجهیت - يبندقیعا -4 شی                      کلوله – بنديعابق ۔ کشیکابل -3

 کنیم؟ائریتور را در کجا نصب میدر یک موتورخانه دي -43
 بخار یخروج يهابا لوله سطحهم -2                                               بخار گیجنب د -1
 بخار گیاز د ردر ارتفاع بالات -4                              بخار گیتر از دنییدر ارتفاع پا -3
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 ؟ستیچ یجذبدیدستگاه تبردر رسور پکمنقش ن -44
 افزایش فشار ماده مبرد -2نقشی ندارد                                                          -1
 ستمیفشرده سيهوا نیتام -4                                          بذجافشار ماده شیافزا -3

PSi يبخار گید -45  برابر است با: hr/Lb 000/20 تیو ظرف 100با مشخصات فشار
 تن 9اتمسفر و  7 -2                                               تن 9اتمسفر و  28 - 1
 تن 10اتمسفر و  28 -4                                             تن  10سفر و اتم 14 -3

 ؟ستیچ یکمپرسور رفت و برگشت یگیژو نیترمهم -46
 هر سه مورد -4کارکرد                         و دوام ۔3                  رتعمی سهولت ۔2              ساخت سادگی -1

 سنجند؟یم يالهیوس را با چهمقدار گرما  -47
 هر سه مورد -4                             متريکالر -3 ترموکوپل                        ۔2                      دماسنج -1

 کند؟یم یخوردگ جادیباعث ا لندریچرا آب کندانس در س -48
 .است افتهی شیآن افزا یسخت -2                                 .آن بالا رفته است 2CO زانیم -1
 .کرده است دایپ ییایآب حالت قل -4.                              شده است ادیآن ز ژنیمقدار اکس -3

 عبارتند از: بیترتبه دیتبر ستمیس کی ياجزا -49
 کندانسور، اوپراتور، کمپرسور، شیرانبساط -2اوپراتور، کمپرسور، کندانسور، شیر انبساط                         -1
 اوپراتور و کندانسور، کمپرسور، رسیور  -4رسیور، کمپرسور، شیرانبساط، کندانسور                           -3

 شود؟ولاً چندلیتر گاز ذخیره میلیتري پر معم 40کاري در یک کپسول اکسیژن جوش -50
 لیتر  40 -4لیتر                        6000 -3لیتر                        3000 -2لیتر                    5000 -1

 مرکزي معمولاً ظرفیت آن را باتوجه به بارحرارتی کلی ساختمان:براي انتخاب دیگ حرارت -51
 نماییم.بار محسوب میدرصد اضافه 20الی  5با  -2کنیم.                ساختمان محاسبه میبرابر بارحرارتی کل  -1
 3و  2موارد  - 4گیریم.       درصد اضافه درنظر می 50اي براي موارد توسعه -3

 شود؟در یک موتورخانه تاسیسات گرمایشی، ترموستات جداري در کجا نصب می -52
 بر روي دیگ  -4روي لوله برگشت                 -3روي لوله رفت                     -2    روي دیوار محل         -1

 اجزاي متشکله یک سیستم تبریدجذبی عبارتند از: -53
 مبردکمپرسور، کندانسور، اوپراتور، مایع -2پمپ، مخزن مایع جاذب، کمپرسور                               -1
 حرارتیاوپراتور، جذبکننده، ژنراتور، مبدل -4ر، کندانسور، الکتروموتور                       ژنراتور، کمپرسو -3

 گیریم؟کویل چه عواملی را درنظر میبراي انتخاب فن -54
 دبی هواي موردنیاز بارحرارتی اتاق -2نام کارخانه سازنده، ابعاد                                           -1
 نام سازنده، جهت هوازنی، بارحرارتی اتاق -4ابعاد دستگاه، جهت هوازنی                                        -3

 پمپ چه مشخصاتی را باید منظور نماییم؟براي انتخاب یک -55
 موتورکارخانه سازنده، قدرت الکترو -2دبی پمپ و هدپمپ                                                -1
 خارجیقطر دهانه ورودي، قطر دهانه -4دور الکتروموتور، ابعاد پمپ                                       -3

 تانک صحیح است؟کدام جمله در مورد سیتیک -56
 شود.جاي چاه فاضلاب استفاده میهاي باقابلیت حذب کم آب بهدر زمین -1
 رسید باید تخلیه شود. %30که ارتفاع لجن در آن به هنگامی -2
 شود.آب خروجی از آن براي مصارف کشاورزي در نهرها تخلیه می -3
 2و  1همه موارد  -4

 تر است؟کشی گاز یک ساختمان کدام مورد مهمدر محاسبه سیستم لوله -57
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 اصلیقطر لوله ورودي  -2کشی                                               فشار شبکه لوله -1
 کنندهنوع وسائل مصرف -4طول لوله تا دورترین نقطه مصرف                                 -3

 گرم و سرد و غیره باید:هاي آبکشی مدفون، فاصله گاز تا لولهدر سیستم لوله - 58
 مجاز نیست -2متر                                              سانتی 20حداقل  -1
 متر باشدسانتی 10حداقل  -4متر مجاز است                             سانتی 50اکثر تا حد -3

 نشانی معمولاً برابر است با:در ساختماهاي مسکونی قطر شلنگ آب آتش -59
 اینج 2حداقل  -2اینج                                                        4حداقل  -1
 اینج 1حداقل  -4                                                    اینج   3حداقل  -3

 در سیستم تبرید کمپرسوري وظیفه شیرانبساط چیست؟ -60
  2COگاز  -2گاز فرئون                                                            - 1
 آب -4لیتوم بروماید                                                         -3

 در سیستم تبرید کمپرسوري وظیفه شیرانبساط چیست؟ - 61
 تبدیل گاز به مایع -2انبساط گاز                                                           -1
 کنترل مایع مبرد  -4                               افزایش فشار گاز                     -3

 یک از موارد زیر بستگی دارد؟ظرفیت خازن به کدام -62
 اندازه و شکل صفحات فلزي -2الکتریک بین صفحات                                   نوع دي -1
 الکتریک لتاژ بین صفحات ديو -4الکتریک مابین صفحات                              پهناي دي -3

 تواند باشد؟کشی به چه علت میوجود ضربه قوچی در لوله -63
 وجود هوا در سیستم -2کشی نامناسب                                                 لوله -1
 کدامهیچ -4                                                         2و  1موارد  -3

 نماید؟پاراشوت منصوب در آسانسور در چه مواردي عمل می -64
 سرعت کمتر از مقدار مجاز کابین -2سرعت بیش از حد کابین                                          -1
 هنگام قطع برق -4بار زیادتر از حدمجاز                                                -3

 نماید؟ گرم، سلول فتوالکتریک چه چیز را کنترل میوئیلی یک دیگ آبدر مشعل گاز - 65
 جرقه فندك -2دماي دیگ                                                           -1
 مقدار آب در جریان -4حرارت دیگ                                                        -3 

 دیگ به چه عواملی بستگی دارد؟ مقطع دودکش یکسطح -66
 نوع سازه ساختمان -2ظرفیت حرارتی دیگ                                              -1
 3و  1موارد  -4ارتفاع ساختمان از سطح زمین                                   -3

 توان پمپ ٪85نماید درصورت راندمان متردر ثانیه پمپاژ می 25لیتر آب را با سرعت  500یک الکتروپمپ در هر دقیقه  -67
 برحسب کیلووات چقدر است؟

 کیلووات 5/2 -2کیلووات                                                         7/1 -1
 کیلووات 4 -4کیلووات                                                          2/3 -3

 بخار در یک موتورخانه کجاست؟نصب تله محل -68
 3و1موارد  -4ورودي به دیگ بخار                -3اریتور            بعد از دي -2خروجی از دیگ بخار             -1

 کد ام جمله صحیح است؟ -69
 کنند.دهند و از خورندگی جلوگیري میباکتري هاي هوازي در آب تشکیل پیل غلظتی می -1
 آید.وجود میپتانسیل بین دوقسمت مختلف از یک فلز بهخوردگی یک فرآیند شیمیایی است و از اختلاف -2
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 شود.پتانسیل بین سطوح آند و کاتد وجود نداشته باشد عمل خوردگی شروع میاگر اختلاف -3
 پارچه دارند.رسوبات متخلخل از نظر خوردگی اثر کمتري از رسوبات یک -4

 کشی چیست؟گیر لاستیکی در سیستم لولهوظیفه لرزه -70
 کند.کشی را خنثی میارتعاشات سیستم لوله -2کند.                              ارتعاشات الکتروپمپ را خنثی می -1
 کدامهیچ -4کند.                              انقباض و انبساط لوله را خنثی می -3

 ترتیب عبارتند از:نعتی بهاجزاي یک سیستم هواساز ص - 71
 حرارتیفن، ایرواشر، دمپر، کویل -2حرارتی و فن، ایرواشر، فیلتر                                     کویل -1
 حرارتیدمپر، فیلتر، فن، کویل -4حرارتی، ایرواشر، فن                                       دمپر، کویل ۔3

 یک از موارد زیر صحیح نیست؟یک سیستم تبرید کمپرسور بلا انقطاع کار کند کدامکه در در صورتی -72
 بار بیش از حد  -4فقدان مبرد                 -3دماي پایین ترموستات                  -2کمبود روغن              -1

 کدام جمله صحیح است؟ - 73
 رود.می کارهاي بالا بهدیگ بخار فایرتیوب در ظرفیت -1
 رود.کار میهاي بالا بهدیگ بخار واترتیوب در ظرفیت -2
 کند.دیگ بخار فایرتیوب، بخار با فشار بیشتري تولید می -3
 کند. دیگ بخار واترتیوپ، بخار با فشار کمتري تولید می -4

 رود:کار میمنظور زیر بهپست پاساژ برق به - 74
 3و  1موارد  -4گیري        نصب وسایل اندازه -3                  ژافزایش ولتا ۔2کاهش ولتاژ                    -1

 باشد؟یک از موارد زیر جزء مبردها نمیکدام – 75
 11فرئون  -4لیتوم بروماید                        -3انیل کلراید                     -2متیل کلراید                   -1

 گیر استفاده از زئولیت منگنز براي چیست؟سازي آب در تجهیزات سختیبراي بهبود -76
 جداسازي ماده آلی و رنگ -4جداکردن کلر                    -3جداکردن آهن                 -2کاهش قلیایی             -1

 کدام جمله نادرست آست؟ -77
 شود.درجه بالا رود کالري نامیده میکمقدار گرمایی که به یک گرم آب داده میشود تا دماي ی -1
 شود.یو نامیده میتیدرجه بالارود بیشود تا دماي آن یکمقدار گرمایی که به یک پوند آب داده می -2
 نماید.یو گرما تولید میتیبی 948/0یک کیلووات در هر ثانیه  -3
 باشد.مربع میپوند بر اینچ 0 /07هر کیلوگرم نیرو  -4

 شود؟قدرت در کجا نصب میاصلاح ضریبخازن  -78
 قبل از تابلوي توزیع اصلی -2بعد از تابلوي توزیع اصلی                                       -1
 کدامهیچ -4هاي منسوب                                    قبل از دستگاه -3

 شود؟به لوله وصل می هاي گاز چه نوع جریان برقیبراي حفاظت کاتودیک لوله - 79
 برق با فرکانس بالا -4برق فشارقوي                  -3متناوب         برق جریان -2مستقیم           برق جریان -1

نمایند که اولی و دومی می ههاي اداري یا صنعتی از دو عدد استفادبراي شناسایی یک مرکز تلفن در ساختمان -80
 عبارتند از: ترتیببه

 تعداد خط خارجی و تعداد خط داخلی -2ولتاژ ورودي و ولتاژ خروجی                                   -1
 جریان ورودي و جریان خروجی -4گنجایش خطوط خارجی و گنجایش خطوط داخلی       -3
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 18/12/85  -تاسیسات ساختمانی 
 اصلی هوا برحسب متر بر ثانیه کدام است؟هاي شده در کانالدر اماکن مسکونی سرعت توصیه -1

 )5/6تا  5/5( -4)                        5/5تا  5/4( -3)                   5/4تا  5/3( -2)                 5/3تا  5/2( -1
دبی که متر آب است، در صورتی 9فشار) ترین مسیر (از نظر افتفشار نامطلوبمرکزي افتدر یک مسیر حرارت -2

 کدام است؟ KWباشد قدرت پمپ بر حسب  6/0لیتر در ثانیه و راندمان پمپ  2/10 تاسیسات
 1- 5/0                           2- 1                                 3- 5/1                                  4- 2 

 باشد؟مرطوب میاز هوا به سطححرارت و جرم هر دو هاي زیر انتقالیک از دستگاهدر کدام -3
 کنبرج خنک -4کویل سرد مرطوب                 -3زن آدیاباتیک           رطوبت -2کندانسور تبخیري          -1

آب به جریان مکعب در دقیقه هوا را با فشار استاتیک یک اینچفوت 2000دور در دقیقه  300یک دمنده با سرعت  -4
 آب کدام است؟که سرعت دمنده دوبرابر شود فشار استاتیک برحسب اینچصورتیدر  اندازد،می

1- )3                          (2- )4                                (3- )6                                   (4-  )8( 
دور  220ترمزي برحسب بخار در سرعت توان بخار باشدترمزي اسبدور در دقیقه توان 200اگر در یک دمنده در سرعت  -5

 دقیقه کدام است؟ در
1-  )324/5                (2-  )324/4                        (3-  )324/6                             (4-  )324/7( 
 ر کیلوکالري در ساعتهزا 150حرارتی آن متر مربع براي دیگی که قدرتمقطع دودکش برحسب دسیترین سطحمناسب – 6

 متر است کدام است؟ 10باشد و ارتفاع دودکش می
1-  )10                    (2-  )15                             (3- )20                                  (4-  )25( 

 گیرد؟کوئل انتخاب پمپ با تعیین کدامیک از عوامل زیر انجام میدر سیستم فن -7
 فشارو افتدبی -4قدرت دیگ                            -3فشار                          افت -2دبی                       -1

 متر است برحسب 3گرم وزشی از دریچه محل و هواي مطبوع محل براي سالنی که ارتفاع آن حرارت هواياختلاف درجه -8
 گراد کدام است؟درجه سانتی

1-  )5                      (2-  )10                             (3-  )15                                 (4-  )20( 
 مرکزي براي یک محل مسکونی کدام است؟حدود سرعت آب برحسب متر بر ثانیه در حرارت -9

1-  )4/0- 2/0            (2-  )5/1- 4/0                     (3-  )2- 5/1                            (4-  )5/2- 2( 
 حداقل مقدار هواي دریافتی از بیرون براي هر فرد در یک واحد مسکونی برحسب لیتر بر ثانیه کدام است؟ -10

1-  )5                      (2-  )10                            (3-  )5/7                                 (4-  )15( 
 سطح کولر آبی باشد حداقل فاصله کولر از این دهانه برحسب متر چقدر آست؟اگر دهانه خروجی دودکش هم -11

1-  )3                      (2-  )4                              (3-  )5                                    (4-  )6( 
 هائی که با سوخت مایع یا گازمتر مربع در دستگاهسانتی 1500ئم فلزي به سطح حداقل ضخامت ورق فولادي دودکش قا -12

 متر چقدر است؟کنند برحسب میلیدر دماي پائین کار می
1-  )5/1                   (2-  )2                             (3-  )5/2                                  (4-  )3( 

متر از باز باید در ترازي نصب شود که سطح آب داخل آن در وضعیت کار عادي حداقل چند سانتیمخزن انبساط  -13
 اجزاء سیستم گرمائی بالاتر باشد؟ بالاترین

1- )60                   (2- )80                              (3- )100                                  (4- )120( 
 کشی تاسیسات گرمائی و سرمائی، حداقل فشارآزمایش برحسب بار کدام است؟هاي لولهآب در سیستم در آزمایش با -14

1- )1                    (2- )2                                 (3- )3                                      (4- )4( 
متر میلی 50و  60قطرپیستون و سیلندر بهترتیب چرخد،دور در ثانیه می 20سیلندر که با سرعت 4در یک کمپرسور  -15

 باشد حجم حقیقی جریان یافته کدام است؟ 6/0که راندمان حجمی حقیقی در صورتیاست،
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1-  )78/4                          (2- )78/5                           (3- )78/6                         (4- )78/7( 
 حداقل فشار آب در پشت دوش معمولی برحسب متر ستون آب کدام است؟ -16

1-  )5/2                           (2-  )5                               (3-  )5/5                          (4- )6( 
اینج چند درصد است؟ 6تا  3هاي افقی فاضلاب براي قطر حداقل شیب لوله -17

1- )1                              (2- )5/1                             (3- )2                              (4- )5/2( 
 شوئی کدام است؟نفر استفاده کننده دارد حداقل تعداد دست 500در یک ساختمان آموزشی که  -18

1-  )5                            (2- )10            (                  3- )15                            (4- )20( 
برحسب وات به متر مربع درجه  UGضریب انتقال حرارت جدار نورگیر  Hحرارت مرجع براي محاسبه ضریب انتقال -19

 با انرژي مصرفی برقی کدام است؟ 2براي ساختمانهاي ویلائی گروه  کلوین
1- )25/2                   (     2- )84/2                           (3- )29/3                          (4- )26/4( 

20- SFU) تانک کدام است؟) در توالت خصوصی با فلاشمقدار  واحدمصرف 
1- )84/1                        (2- )5/1                             (3- )2                              ( 4- )2/2( 

 مصرف آب در یک دوش معمولی برحسب لیتر در دقیقه کدام است؟ -21
1- )2                            (2- )4                               (3- )6                               (4- )8( 

 کدام است؟  134u-Rفرمول مبرد  -22
1-  )2CHcl(                 2- )2F2Ccl(                       3- )F2CH2CF(                 4- )2CHcF(

هاي هوایی داخل و خارج براي جدارهاي قائم پیوسته خارجی ساختمان برحسب مترمربع مجموع مقاومت لایه -23
 به وات کدام است؟ کلویندرجه

1- )17/0                      (2- )14/0                           (3- )22/0                          (3- )34/0( 
خوابه برحسب لیتر چقدر کن برقی و یا گازسوز با مخزن ذخیره براي یک واحد مسکونی سهگرمحداقل ظرفیت آب -24

 است؟
1- )75                         (2- )110                            (3- )120                           (4- )150( 

درجه  10حرارت أب ورودي و خروجی باشد اختلاف درجهگالن در دقیقه می 120در یک چیلر تراکمی که دبی آن  -25
 است، قدرت سرمائی چیلر برحسب تن سرمائی کدام است؟ فارنهایت

1- )50                         (2- )75                              (3- )100              (             4- )150( 
 شود؟زدن به لایه ازون میها موجب صدمهچه عنصري در فریون -26

 کلر -4هیدروژن                         -3فلور                                -2کربن                          -1
 شود؟بروماید از کجا شروع میشدن لیتیومجذبی لیتیوم بروماید و آب عمل کریستالهدر یک سیکل -27

 بین ژنراتور و کندانسور -3بین مبدل و ژنراتور                                                 -1
 کنندهبین اواپراتور و جذب -4کننده                                         بین مبدل و جذب -2

 هاي اصلی و فرعی کویل براساس کدامین دبیدتی نزدیک هستند محاسبه لولهدر ساختمانی که اتلافات حرارتی و برو -28
 محاسبه خواهد شد؟

 کدام هیچ -4گرم و سرد            دبی معدل آب -3گرم                  دبی آب -2سرد                  دبی آب -1
متر باشد ضخامت ورق فولادي گالوانیزه  20/1کانال ترین بعد مقطع چهارگوش کشی بزرگاگر در یک سیستم کانال -29

 متر کدام است؟برحسب میلی
1-  )5/0                          (2- )6/0                           (3- )75/0                                  (4- )1( 

 گیرد؟هاي تبرید فریونی قبل از چه دستگاهی قرار میگیر در سیکلرطوبت -30
 کندانسور -4کمپرسور                                 -3شیرانبساط                      -2اواپراتور                         -1
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که اختلاف آنتالپی هواي ورودي به محل و هواي باشد، در صورتیکیلووات می 20در محلی که اتلافات حرارتی آن  -31
 به کیلوگرم باشد، مقدار هواي لازم براي محل برحسب کیلوگرم به ثانیه چقدر است؟ کیلوژول 10داخل  مطبوع

1- )2                           (2- )5/2                                  (3- )3                          (4- )5/3( 
 ام عدد برحسب متر نباید کمتر باشد؟در اطاق ترانسفورماتور فضاي آزاد در اطراف ترانسفورماتور از کد -32

1- )4/0                       (2- )6/0                                   (3- )8/0                       (4- )1( 
 متر مربع نباید کمتر باشد؟عدد برحسب میلیها در روشنائی از مقدار کداممقطع هاديسطح -33

1-  )1                          (2- )5/1                                   (3- )2                           (4- )5/2( 
 متر مربع نباید کمتر باشد؟ها در پریز از مقدار کدام عدد برحسب میلیسطح مقطع هادي -34

1- )1                          (2- )5/1              (                      3- )2                           (4- )5/2( 
 هاي فشارضعیف برحسب متر کدام است؟عمق مناسب دفن کابل -35

 )1تا  7/0( -4)                 6/0تا  4/0( -3)                            3/0تا  2/0( -2)              2/0تا  1/0(  -1
 هاي فشارضعیف باشد؟هاي فشارمتوسط برحسب متر باید حداقل چه مقدار بیشتر از کابلعمق دفن کابل -36

1- )2/0                       (2- )3/0                                    (3- )4/0                         (4- )5/0( 
 احضار کدام است؟زنگربازکن،دمتر براي تلفن،ضعیف برحسب میلیهاي جریانحداقل قطر هادي -37

1- )2/0                      (2- )3/0                                     (3- )4/0                          (4- )6/0( 
 شده برحسب متر کدام است؟شده روي دیوار از کف تمامحداقل ارتفاع پریزهاي نصب -38

1- )3/0                     ( 2- )5/0                                    (3- )7/0                          (4- )9/0( 
 شدت روشنائی پیشنهادي برحسب لوکس در سالن مطالعه کتابخانه کدام است؟ -39

1- )150                    (2- )200                                    (3- )300                  (       4- )500( 
 باشد؟حریق اختیاري میضعیف اعلامها سیستم جریاندر کدامیک از ساختمان -40

 خدمات عمومیتجاري،اداري، -3طبقه                                               5مسکونی کمتر از  -1
 هادرمانگاهها،بیمارستان -4    طبقه و بالاتر                                            5مسکونی  -2

متر روبروي هم وجود دارد. حداقل فاصله دو آسانسور در  80/1طبقه دو آسانسور هریک به عمق  12در یک ساختمان  -41
 تر است؟راهرو کدام عدد برحسب متر مناسب

1-  )2                            (2- )1/2                           (      3- )4                            (5- )5( 
 باشد؟در آسانسورها کدامیک از تعاریف زیر تعریف بالاسري می -42

 فاصله بین سقف کابین تا زیر سقف موتورخانه -2فاصله بین کف بالاترین طبقه تا زیر سقف موتورخانه          -1
 ترین طبقه تا زیر سقف موتورخانهفاصله بین کف پائین -4            فاصله بین سقف کابین تا زیر سقف آخرین طبقه  -3

 در آسانسور پاراشوت چیست؟ -43
 کند.اي است که تعادل کابین را تامین میوزنه -1
 کند.طراز میاي است که کف کابین را با کف طبقه هموسیله -2
 کند.را ترمز میاي است که هنگام سقوط کابین آنوسیله -3
 رساند.ترین طبقه میاي است که هنگام قطع برق کابین را به طراز نزدیکوسیله -4

درجه و عرض آن یک متر است سرعت حداکثر مجاز برحسب متر بر  28برقی براي فروشگاه که شیب آن در یک پله -44
 کدام است؟ ثانیه

1-  )6/0                          (2- )7/0                                 (3- )75/0                               (4- )1     ( 
 تر است؟هاي زیر برحسب متر مناسببرقییک از پلهعرض کدام -45

1-  )6/0                         (2- )7/0                      (            3- )8/0                                  (4- )1 ( 
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 28/11/86 -تاسیسات ساختمانی 
 متر باشد نیروي 5/1که حد آب درون مخزن باشد در صورتیمتر می 2و به عمق  4×2مستطیل شکل ابعاد مخزنی مکعب -1

 اثرکننده بر کف مخزن چقدر خواهد بود؟
KN  (15/147 الف                     KN (220 ب                    KN (715/14 ج                   KN (22 د 

 یک از روابط زیر صحیح است؟کدام -2
 الف) فشارمطلق = فشارجو + فشارنسبی                                    ج) فشارجو = فشارمطلق + فشارنسبی

 کدامد) هیچ                           ب) فشارنسبی = فشارمطلق + فشارجو          
 متر تحویل بدهد، حد آب موردنیاز را در 4لیتر بر ثانیه آب، حد  2/0متر بتواند میلی 15که یک لوله به قطر در صورتی -3

 لیتر بر ثانیه باشد محاسبه کنید. 4/0دهی شرایطی که نیاز به آب
 64د)                                16ج)                                    32ب)                                8الف) 

 ساعت افزایش دهیم 2گراد در مدت درجه سانتی 80گراد به سانتی 25کیلوگرم آب را از دماي  45که بخواهیم در صورتی -4
کیلوژول بر کیلوگرم  4/2گرمایی ویژه آب را درصد و ظرفیت 20گرمایی را توان موردنیاز چند کیلووات خواهدبود. (تلفات

 در نظر بگیرید)
 2/7د)                               9/0ج)                                   8/1ب)                             6/3الف) 

 ها صحیح است؟یک از جملات زیر در مورد پمپکدام -5
 کند.اي پروانه تغییر میسرعت زاویهطور مستقیم با دهی بهالف) آب

 کند.اي پروانه تغییر میسوم سرعت زاویهنطور مستقیم با تواب) فشار ایجادشده به
 کند.اي پروانه تغییر میدوم سرعت زاویهطور مستقیم با تواندهی بهج) آب

 کند.اي پروانه تغییر میطور مستقیم با سرعت زاویهد) فشار ایجادشده به
 کیلوواتی برحسب مترمکعب بر ساعت جقدر است؟ 50کن گازمصرفی توسط یک دیگ گرم -6

 )M3/MJ 37(ارزش گرمایی گاز برابر 
 216/1د)                               728/9ج)                                846/4ب)                        432/2الف) 

 شود؟جزء سختی کربناتی آب تلقی مییک از موارد زیر غالباً کدام -7
 کربنات پتاسیم و منیزیمکربنات کلسیم و آمونیم                                          ج) بیالف) بی
 کربنات کلسیم و منیزیمکربنات منیزیم و آمونیم                                            د) بیب) بی

 شود؟نشینی استفاده میهاي محلول در آب از چه نوع تهکردن نمکنشینی و کمزمان تهکردن مدتبراي کوتاه -8
 نشینی ساده بدون استفاده از مواد شیمیایینشینی با استفاده از مواد شیمیایی و انعقاد                     ج) تهالف) ته
 د) موارد الف و ب       نشینی                  نشینی با استفاده از استخرهاي تهب) ته

 صورت کاملاً باز و یا کاملاً بسته مورد استفاده قرار گیرد؟یک از شیرها باید بهکدام -9
 الف) شیربشقابی             ب) شیراطمینان                           ج) شیرکشوئی                     د) شیرزاویه 

 شده استفاده بیشتري دارند؟صکدام یک از لوله ها در موارد مشخ -10
 کشی گازلوله –مرکزي                        ج) لوله مانسمان کشی حرارتلوله –الف) لوله مانسمان 

 کشی گازلوله –مرکزي                             د) لوله سفیدکشی حرارتلوله –ب) لوله سفید 
 است؟ هاي فولادي گالوانیزه چندمتريشاخه لوله -11

 12د)                                      5ج)                                  6ب)                              4الف) 
 بوشن چیست؟ -12

 حرارتیالف) نوعی اتصال                 ب) نوعی شیر                     ج) نوعی درپوش                          د)نوعی عایق
 باشد؟گراد چگونه میدماي آب آشامیدنی برحسب سانتی-13
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 10-17د)                             2-8ج)                              8-12ب)                            5-10الف) 
 کار شیربشقابی (سوزنی) چیست؟ -14

 ج) براي جلوگیري از برگشت جریان                      الف) تنظیم جریان سیال                             
 ب) براي قطع کامل و یا وصل کامل سیال                               د) براي اطمینان از برقراري جریان

 باشد واحد آن کدام است؟می 600کویل مشخصه ظرفیت یک فن -15
 ج) مترمکعب در دقیقه                          مکعب در ثانیه                         الف) فوت

 مکعب در دقیقهب) مترمکعب در ساعت                                                    د) فوت
 باشد؟دهنده مشعل گازسوز نمیکدام قطعه زیر جزء اجزاء تشکیل -16

 ج) میکروسوئیچ اطمینان هوا                  الف) پمپ                                                 
 ب) میکروسوئیچ اطمینان گاز                                            د) میله یونیزاسیون 

 کنند چقدر است؟هایی که از منبع باز استفاده میفشار سیستم موتورخانه براي سیستم -17
 ج) برابر فشار آب شبکه شهر                               الف) برابر با فشار پمپ                   

 اتمسفر 3انبساط                                            د) برابر با ب) برابر با فشار منبع
 به یک برسانیم چه ظرفیت خازنی موردنیاز است؟ 7/0کیلوواتی را از  5توان بار که ضریبدر صورتی-18

 هرتز) 50ت و فرکانس برق شهر ول 240(ولتاژ 
 میکروفاراد  560میکروفاراد                                            ج) حدود 280الف) حدود 
 میکروفاراد 70میکروفاراد                                             د) حدود  140ب) حدود 

متر از صفحه رویی یک میز آویزان است تابش مستقیم زیر لامپ  2 کاندلا به اندازه 1000یک لامپ با شدت روشنایی  -19
 لوکس است؟ چند
    1000د)                                500ج)                            250ب)                             125الف) 

 96/0توان را به عدد باشد چنانچه بخواهیم ضریبمی 7/0 کیلووات)،20ولت  380فاز (توان یک الکتروموتور سهضریب -20
 باشد؟هاي تصحیح قدرت چقدر میبرسانیم مقادیر خازن

 کیلووار  14کیلووار                  د) حدود  7کیلووار           ج )حدود  28کیلووار             ب) حدود  48الف) حدود
 چه عواملی در طراحی یک پست برق موثر است؟ -21

 ف) میزان بار                                                           ح) حداقل هزینهال
 اطمینان کافی                                               د) هرسه مورد ب) ضریب

 کشی ضروریست؟رعایت کدام مورد در هنگام اجراي عملیات کابل -22
 متر باشد.سانتی 30و لوله گاز حداقل هاي فشارضعیف الف) فاصله کابل

 متر باشد.سانتی 30هاي فشارضعیف و فشارقوي حداقل ب) فاصله بین کابل
 متر باشد.و فشارقوي سانتی 30هاي فشارضعیف و لوله گاز ج) فاصله بین کابل

 د) هرسه مورد
 باشد؟فاز میهاي سهکابل در شبکهکدام مورد شامل تلفات -23

 الکتریک                       ج) تلفات غلاف سربیاهمی سیم و تلفاات ديالف) تلفات
 ب) تلفات زره فولادي                                                 د) هرسه مورد

 خرید در بازار نیست؟یک از موارد زیر جریان نامی یک کلیدفیوز قابلکدام -24
 800د)                              630ج)                             500ب)                          400الف) 

باشد قدرت پمپ به کیلووات چقدر  5/0برد اگر راندمان پمپ متر بالامی 10مترمکعب آب را ارتفاع  2یک الکتروپمپ  -25
 است؟
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 5/0) د                             05/0ج)                                 5ب)                           055/0الف) 
اي دارد؟کاري چه وظیفهپوشش روي الکترود در جوش -26

 لارود.شود دماي قوس بازدگی مفتول داخل پوشش                 ب) با خودسوزي باعث میالف) به محافظت از زنگ
  ا هواي آزادبج) افزایش توان جرقه                                                     د) محافظت قوس از تماس 

 متر است؟شده حدود چند سانتیشویی از کف تمامارتفاع شیرمخلوط ظرف -27
  110 -120د)                            15-30ج)                        100-110ب)                        80-90الف) 

 شود؟هاي چدنی از کدام موارد زیر استفاده میبندي لولهبراي اتصال و آب -28
 کاري                                                           ج) سربریزيالف) جوش

 د) موارد الف و ج                                    ب) چسبب مخصوص درزبند         
 کدام یک از موارد زیر جزء دتکتورهاي اصلی تشخیص حریق نیست؟ -29

 ) دتکتور حرارتی د    اي            ج) دتکتور گازي                الف) دتکتور دودي                    ب) دتکتور شعله
30- QUAD) باشد؟هاي زیر مییک از سیستمت کدام) از تجهیزاکواد 

 الف) برق اضطراري                                                       ج) دوربین مداربسته
 هاي اتوماتیک حریق                                                            د) دربب) اعلام

 شود؟ها میسریع لوله یک از عوامل زیر باعث خوردگیکدام -31
 یمري توامانهاي فولادي و پلها                                                   ج) استفاده از لولهکاري لولهالف) عایق

 هاي فلزي غیرهمجنس                           د) موارد الف و بب) استفاده از لوله
 شوداز میکند این شیر در چه فشاري برحسب بار ببر سطح سوپاپ فشار وارد می نیوتن 100فنر یک شیرفشاري معادل  -32

 متر باشد؟سانتی 2مقطع شیر که سطحدر صورتی
   25/1) د                                 5ج)                              10ب)                             5/2الف) 

اندازي مپر جریان جهت راهآکیلووات باشد چند  5/1شوئی منصوب در آشپزخانه ور ماشین لباسکه توان موتدر صورتی -33
 باشد؟موردنیاز می 7/0توان و ضریب 6/0با راندمان 

 057/4) د                           115/8ج)                         23/16ب)                         46/23الف) 
 تم تبرید مخزن رسیور چیست؟در یک سیس -34

 کن                          ج) مخزن مایع مبردآوري آب برج خنکالف) مخزن جمع
 سازگیري                                               د) مخزن تامین آب سیستم خنکب) مخزن حباب

 یک از گازهاي زیر جزء گازهاي مبرد نیست؟کدام -35
  22ب) فریون                                                         11الف) فرئون 

 ج) لیتوم بروماید                                                     د) هرسه جاذب هستند.
 درشکل مقابل ولتاژکل برابر است با: -36

 ولت 6الف) 
 ولت 30ب) 
 ولت  15ج) 
 ولت 12د) 

 ولتاژ، مقاومت و جریان در یک مدار (قانون اهم) عبارتست از:رابطه بین  -37
 د) همه موارد                         E=R.Iج)                        I=R.Eب)                     R= E.Iالف) 

 واحد هدایت الکتریکی چیست؟ -38
 الف)وات                           ب) أهم                              ج) زیمنس                          د) ولت
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 تکاثف جریان عبارتست از:............................. -39
 مقطعالف) نسبت مقاومت به سطح مقاومت                                ج) نسبت آمپر به سطح
 ب) نسبت جریان به سطح جریان                                      د) نسبت ولتاژ به آمپر

 یک از روابط زیر صحیح است؟ در یک مدار سري متشکل از سه مقاومت کدام -40
 V=V=V=Vج)                                                          I=1+I+I الف)
 د) همه موارد                                                     V=V+V+Vب)  

 مقاومت سلفی با ضریب خودالقاء و فرکانس به ترتیب نسبت . و......................... دارد. -41
 عکس –مستقیم                   د) عکس  -عکس             ج) عکس -مستقیم            ب) مستقیم –الف) مستقیم 

. می -42  ؟باشددر لحظه شارژ خازن جریان .............
 الف) ماکزیم                          ب) مینیم                        ج) نصف جریان ماکزیمم               د) صفر

 مقاومت ظاهري برابر است با:  RLCدر یک مدار سري  -43
 Z = R + (X – X )ج)                                         Z = R + (X - X )   الف) 
 Z = R + (Χ - Χ )     د)                                             Z = R + (X - X )ب)  

 دست آورید؟را به A2کنندهاي با مقاومت و شدت جریان الکتریکی مصرفتوان -44
 کدامد) هیچ                               21ج)                             10ب)                             40الف) 

 گیري مقدار جریان آب کدام است؟واحد اندازه -45
FPS (ب)                         الفPSI                          RPM (د)                            جGPM 
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 2/12/87 -تأسیسات ساختمانی 
 کدام گزینه زیر صحیح است؟ -1

 تر است.جوش سیال پائینهرچه فشار وارد بر سیالی کمتر باشد نقطه -1
 تر است.جوش سیال پائینهرچه فشار وارد بر سیال بالاتر باشد نقطه -2
 تر است.جوش سیال پائینهرچه حرارت وارد بر سیال بالاتر باشد نقطه -3

 جوش سیال بالاتر است.تر باشد نقطههرچه حرارت وارد بر سیال پائین -4
 شود؟دبی حجمی به چه معنایی محاسبه می SIدر سیستم  -2

 مترمکعب در ثانیه -4مترمکعب در ساعت               -3لیتر در ساعت                    -2لیتر در ثانیه                -1
 متري آب چند کیلونیوتن 6مترمربع باشد نیروي وارد بر کف استخر در عمق  2×3که مساحت کف استخري در صورتی -3

 آب) I=10000است؟ (نیوتن بر مترمکعب 
1- 360                        2- 90                                 3- 180                                  4- 45  

 شود؟گراد میدرجه مخلوط کنیم دماي تعادل چنددرجه سانتی 90گرم آب  200درجه را با  40ب گرم آ 300اگر  -3
1- 55                         2- 65                                 3- 70                                     4- 60 

کدام گزینه صحیح است؟ -5
 گردد.انبساط باز میاز حد باشد موجب سرریز شدن آب منبعشهر بیش که فشار آبدر صورتی -1
 گردد.انبساط باز میکه منبع دوجداره سوراخ باشد موجب سرریز شدن آب منبعدر صورتی -2
 گردد.انبساط باز میکه شیر فشارشکن خراب باشد موجب لبریزشدن آب منبعدر صورتی -3
 گردد.انبساط باز میسیرکولاسیون موجب سرریزشدن آب منبعبودن الکتروپمپ که معیوبدر صورتی -4

 شود علت چیست؟هسته ترانسفورماتور ورقه به ورقه ساخته می -6
 کاهش تلفات هیسترزیس -4کاهش جریان گردابی       -3کاهش تلفات مسی            -2کاهش هزینه سوخت         -1

 چندکیلووار خازن نیاز است؟ 9/0به  7/0کیلو وات از  40 توان یک بار الکتریکیدرصورت اصلاح ضریب -7
1- 20                              2- 10                               3- 30                            4- 40 

 باشد؟کدام گزینه زیر مقادیر نامی فیوزها برحسب آمپر می -8
1-   800- 630- 500- 400- 230- 160                       3-   800- 630- 500- 400- 200- 160 
2-   850- 600- 515- 425- 230- 150                       4-   850- 600- 515- 425- 200- 150 

 سرقتِ است؟یک از موراد زیر از تجهیزات اصلی سیستم اعلانکدام -9
 کنندهتلفن –سیستم کنترل از راه دور  -مرکزي سیستم کنترل -1
 کنندهتلفن –آژیر  -مرکزي سیستم کنترل -2
 مرکزيتابلوي کنترل -سیستم کنترل از راه دور  -دتکتور  -3
 باطري -آژیر  -دتکتور  -4

 ها برحسب مترمربع عبارتند از:سطح مقاطع استاندارد سیم -10
1-   5/2- 6- 8- 12-16                                             3-   5/2- 4- 8- 12- 18 
2-   4- 6- 10- 16- 25                                             4-   5/2- 8- 10- 18- 25          

11- NYY روي کابل دو حرف  در علامتY دهنده نوع چیست؟نشان 
 مقطع کابلسطح –روپوش  -3روپوش                                                      –هادي  -1
 روپوش  -عایقی  -4هادي                                                         –عایق  -2

 هاي تصفیه پساب به کدام گزینه تصفیه مقدماتی گویند؟در سیستم -12
 هاي رزینیوسیله صافیتصفیه به -3هاي فلزي                                  وسیله صافیتصفیه به -1
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 وسیله کلرزنیتصفیه به -4نشینی                                     تصفیه در استخرهاي ته -2
 کدام گزینه کاملاً صحیح است؟ -13

 گیردبسته و براي تنظیم فشارآب مورداستفاده قرار میشیرکشویی در حالت نیمه -1
 گیردفشارآب مورداستفاده قرار میبسته و براي تنظیم شیربشقابی در حالت نیمه -2
 گیردشیرکشویی در حالت کاملاً باز یا کاملاً بسته مورداستفاده قرار می -3
 گیردشیربشقابی در حالت کاملاً باز یا کاملاً بسته مورداستفاده قرار می -4

 رو چقدر است؟هاي آدمقطر دریچه -14
 مترسانتی 120تا  80 -4متر       سانتی 120تا  90 - 3متر        نتیسا 120تا  100 -2متر        سانتی 100تا  90 -1

 شویی دیواري چند اینچ است؟قطر لوله فاضلاب دست -15
 اینچ 1 2/1 -4سه اینج                          -3دو اینچ                               -2یک اینچ                          -1

 در مورد منبع دوجداره صحیح است؟ کدام گزینه -16
 کند.آب داخل جداره داغ است آب منبع را گرم می -1
 کند.آب داخل منبع داغ است آب جداره را گرم می -2
 کند.گرم مصرفی ساختمان را تأمین میآب داخل جداره آب -3
 شود.هاي گرمایش میآب داخل منبع باعث تنظیم دماي آب سیستم -4

 نشانی چند اینج است؟لوله آتش حداقل قطر -17
1- 4/1 1                               2-  2                                   3-  2/1 1                       4-  1  

 شود؟یک از موارد ذیل استفاده میهاي چدنی فاضلاب از کدامبندي لولهجهت آب -18
 کنف -4رزین                          -3جوش کاربیت                      -2چسب مخصوص                    -1

 شهر براي تامین حداقل فشار کافی نباشد کجاست؟که فشار آبمحل مناسب جهت نصب پمپ در صورتی -19
 قطع و وصل پس از کنتوربعد از شیر  -3پس از مخزن آب                                                              -1
 کدامهیچ -4بلافاصله بعد از کنتور                                                         -2

 دور در دقیقه برسانیم قدرت 350دور در دقیقه به  300اسب را از سرعت  5قدرت که سرعت یک الکتروفن بهدر صورتی -20
 آن چند اسب خواهد شد؟

1-  94/7                           2-  43/8                                  3- 44/9                           4- 34/10 
 در یک دودکش با مکش طبیعی، طول قسمت افقی دودکش نسبت به طول قائم نباید از چند درصد بیشتر باشد؟ -21

 درصد75 -4درصد                       40 -3                   درصد           30 -2درصد                       50 -1
 کشی آب آشامیدنی ساختمان چقدر است؟فشار و زمان آزمایش شبکه لوله -22

 ساعت1 -بار10   -4ساعت                 1 -بار6  -3ساعت                    1 -بار10  -2ساعت                 3 -بار6  -1
درجه فارنهایت خنک میکند چقدر است؟ 20گالن آب را  100برودتی چیلري که در هر دقیقه ظرفیت  -23

 تن62  -4تن                         84   -3تن                             100   -2تن                          50  -1
 ت؟انبساط چند درصد حجم آب سیستم اسدر یک سیستم باز حجم مخزن -24

1-   7                              2-   5                                     3-   10                            4-   3 
 کشی توزیع آب آشامیدنی در ساختمان چقدر است؟حداکثر فشار و حداکثر دما براي لوله -25

 گراددرجه سانتی 65بار  6 -3                         گراد                       درجه سانتی 80بار 10 -1
 گراددرجه سانتی 65بار 10 -4گراد                                                درجه سانتی 80بار  6  -2

 کشی فاضلاب ساختمان با آب فشار و مدت آزمایش چقدر باید باشد؟در آزمایش لوله -26
 دقیقه 15 -متر 10  -2دقیقه                                                           15 -متر 6  -1
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 دقیقه 60 -متر 10 -4دقیقه                                                    60 -متر 6 -3 
 باشد؟شیب لوله افقی فاضلاب در داخل ساختمان چقدر می -27

 هرسه -4یک تا سه درصد                       -3دو تا چهاردرصد              -2      سه تا پنج درصد          -1
 گراد به داخل شبکه فاضلاب:درجه سانتی 65هاي گرمایش با دماي بالاتر از تخلیه آب دستگاه -28

 ز است.باسیفون مجا -3مجاز نیست.                                                           -1
 طرفه مجاز است.وسیله شیر یکبه -4با مخزن و فاصله هوائی مجاز است.                               -2

 جریان درآید، سرعتدقیقه طول بکشد تا آب از ابتدا لوله تا انتهاي آن به 2متر باشد و  300اي که طول لولهدر صورتی -29
 آب چند متر بر ثانیه است؟

1-   5/2                                2-  5                          3-  25/1                               4-  5/7      
 جهت تهویه طبیعی یک فضا سطح دهانه بازشو به هواي خارج باید دستکم چند درصد زیر بناي آن فضا باشد؟ -30

1-  4                                   2-  10                        3-  8                                    4-  1 
 شود؟مصرفی ساختمان از چه قطري بالاتر از اتصالات فلنجی استفاده میکشی آبدر لوله -31

 مترمیلی 80 -4            متر          میلی 100 -3متر              میلی 120 -2متر                      میلی 60 -1
 متر حدود چند کیلووات است؟ 100لیتی بر ثانیه و هد  10درصد و دبی  80توان مورد نیاز الکتروپمپ با راندمان  -32

1-  8                                 2-8/0                         3- 5/12                                4- 25/1 
 شود؟کن براساس کدام پارامترها تعیین میت برج خنکظرفی -33

 نوع مبرد –دبی جریان آب در برج  -3نقطه شبنم                                –ظرفیت سیستم  -1
 درجه حرارت محیط –نوع مبرد  -4نسبی محیط          رطوبت –ظرفیت برودتی سیستم  -2

34- PSI است؟ یک اتمسفر چند 
1-  46/1                           2-  13                        3- 3/1                                 4- 64/14 

 که لوله برگشت داراي برفک زیاد باشد علت چیست؟در یک لیتر برودتی با گاز فرئون در صورتی -35
 شدن کمپرسورضعیف -4زیادبودن گاز                       -3     بودن گاز          کم -2بودن کمپرسور           قوي -1

 توان لوله را خم کرد؟شرب مصرفی از لوله گالوانیزه استفاده شود تحت چه شرایطی میکشی آبکه جهت لولهدرصورتی -36
 رجه باشدد 5/22میزان خم کمتر از  -3کن و درز به داخل                   با استفاده دستگاه خم -1
 کدامهیچ -4درجه باشد                             15میزان خم کمتر از  -2

 هاي اینباشد تعداد رشتهمتر میمیلی 53/1هاي به قطر متر مربع داراي رشتهمیلی 35مقطع قدار با سطحیک سیم عاي -37
 سیم چندعدد است؟

1-  19                             2-  25                        3-  15                                 4-  14 
 هاي برق صحیح است؟هاي زیر در مورد ولتاژهاي شبکهیک از گزینهکدام -38

1- kv63  (فشارمتوسط)kv20 3متوسط)          (فشار- kv20  (فشارقوي)kv400(فشارقوي) 
2- kv63  فشارمتوسط)kv400           (فشارمتوسط)4- kv63  (فشارقوي)kv20 (فشارقوي) 

 آمپر نیست؟هاي استاندارد ترانسفورماتورهاي کاهنده توزیع به کیلو ولتیک از موارد زیر جزء اندازهکدام -39
1-   800                     2-  600                       3-  1250                            4-   1000 

 کدام عبارت صحیح است؟ -40
 گرقتگی در جریان مستقیم به مراتب بیشتر است.خطر برق  -1
 گرفتگی در جریان متناوب به مراتب بیشتر است.خطر برق -2
 گرفتگی در جریان مستقیم و متناوب یکسان است.خطر برق -3
 کدامهیچ -4
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